
Avec leur chariot,  
Bob et Max  
ne doivent pas  
utiliser l’escalier 
mécanique. Aide-les à 
retrouver leur chemin 
vers l’ascenseur.
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Cherche les différences. Sur l’image de droite, Max et Bob utilisent  
l’ascenseur en toute sécurité. Trouve les 5 erreurs dans l’image de gauche.

L’écharpe de Bob est entre les portes - La trompe de Bob est entre les portes - Bob est sur un skateboard - Max tourne le dos aux portes - Max ne se tient pas à Bob

Bob ne tient pas son sac de courses - Bob ne tient pas la rampe - Le lacet de Bob est défait - L’écharpe de Bob n’est pas nouée et pourrait se coincer - Max ne se tient 
pas à Bob
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Relie les points dans l’ordre pour découvrir l’image cachée.  
Quand tu as fini, colorie l’image !


